

Диалог

# Главные о главном

После долгого перерыва, вызванного пандемийными ограничениями, возобновил работу клуб главных редакторов магнитогорских СМИ



Это неформальное объединение было создано по инициативе председателя городского Собрания депутатов Александра Морозова. На протяжении четырнадцати лет клуб остаётся единственной площадкой, где руководители СМИ обсуждают профессиональные вопросы, актуальные события общественно-политической жизни, новости медиарынка.

На июньские заседания были приглашены руководители телекомпаний и газет – городских и ведомственных, интернет-изданий, пресс-служб, представители общественных организаций. Наскоро обменявшись приветствиями, участники клуба приступили к вопросам насущным.

Встреча началась с приятного: от имени 104-тысячной армии пенсионеров и ветеранов Магнитки – самой читающей и «смотрящей» – руководителю интернет-ресурса «Верстов. Инфо» Павлу Верстову был вручен диплом «за объективное информирование магнитогорцев о событиях городской жизни». Выступая с поздравительным словом, заместитель председателя городского совета ветеранов Василий Муровицкий поблагодарил представителей четвертой власти за сотрудничество, пожелал новых идей и вдохновения.

Первым в повестке клуба значился

доклад руководителя проекта «Притяжение» Максима Ясько, который подробно рассказал о ходе строительства парка и первых пусковых объектах, которые начнут работу в День металлурга, – это пятьсот метров пешеходного бульвара, туристский информационный центр, ресторан и светомузыкальный фонтан, одной из особенностей которого станет возможность создания водного экрана, на который можно будет выводить видеозображение. Обещает быть интересным и ландшафтный дизайн – на территории парка будет высажено полторы тысячи деревьев, а не 750, как планировалось ранее, появятся газоны и цветники. Но главной точкой притяжения в этом году станет центральная детская площадка.

Главный редактор газеты «Магнитогорский рабочий» Куралай Анасова рассказала о перспективах развития старейшего городского издания, которому в этом году исполнилось 92 года. Важным достижением последних лет редакция «МР» считает увеличение тиража почти на треть. Для привлечения читателей газета развивает сайт, ютуб-канал, реализует множество интересных проектов, в том числе «Экологический фактор», «Нацпроекты», «Культурное наследие». Развивается и обратная связь с подписчиками – как в старые добрые времена, в редакцию приходят читательские письма, кото-

рые нередко ложатся в основу журналистских материалов.

Поговорили участники клуба и об изменениях в журналистском конкурсе «Город и мы».

В этом году жюри будет отмечать дипломами не только победителей, но и понравившиеся материалы, не вышедшие в финал, а так же работу пресс-служб и творчество блогеров, в том числе детей. В два раза увеличится премиальный фонд

Член Союза журналистов России, представитель областного журналистского сообщества Ирина Коротких рассказала о целях и задачах союза, о том, как вступить в его ряды или восстановить утраченное членство.

– Заседания клуба всегда носят продуктивный характер, – отметил главный редактор «Магнитогорского металла» Олег Фролов. – Тематику встреч подсказывает сама жизнь, события, происходящие в городе и стране. Здесь можно обсудить актуальную проблему и общими усилиями найти пути её решения, ведь это сообщество друзей, а не конкурентов.

Елена Брызгалкина

Взаимодействие



## Наука и производство

Специалисты ПАО «ММК» делятся опытом использования искусственного интеллекта со студентами ведущего вуза УрФО.

Подводя итоги прошедшего учебного года, говоря об амбициозных целях и стратегических перспективах университета, ректор ЮУрГУ, доктор технических наук, профессор Александр Шестаков рассказал, что в вузе проводят профильные встречи для студентов от ведущих работодателей региона, в числе которых Магнитогорский металлургический комбинат. Кроме того, университет развивает научное сотрудничество с ПАО «ММК», решая вопросы цифровой оценки состояния оборудования прокатного передела с использованием методов искусственного интеллекта.

Напомним, на ПАО «ММК» разработана стратегия цифровизации компании до 2025 года. Она охватывает восемнадцать направлений – от процессов оперативного управления производством продукции до бизнес-процессов управления предприятием в целом. В основе стратегии 98 исследовательских инициатив, формирующих дорожную карту цифровизации. В их разработке принимают участие специалисты предприятия, учёные и студенты МГТУ.

Большинство инициатив связаны с производством – с их помощью планируется вернуть инвестиции, вложенные в информационные технологии. Ещё 26 инициатив помогут понять, какие новые ИТ-решения целесообразно использовать в бизнес-процессе. В планах компании – внедрить 19 цифровых технологий: системы моделирования на базе нейронных сетей и искусственного интеллекта, цифровые двойники, компьютерное зрение, VR и AR, RPA, IIoT.

Городское хозяйство

## Неделя чистоты

Ежедневно на работах по уборке города задействовано в среднем 97 дорожных рабочих и 94 единицы техники. За прошедшую неделю коммунальщики отработали восемь обращений граждан и 21 предписание ОГИБДД.

Подрядные организации по муниципальным контрактам выполняют комплекс работ: механизированная уборка дорог, включая поселковые, внутриквартальных территорий, вывоз мусора, очистка тротуаров, парковочных и заездных карманов, парков и скверов, мойка остановочных комплексов, посадка цветов, формирование газонов и живой изгороди.

– За неделю очищено от мусора и грязи 3,966 миллиона квадратных метров улиц, 269 тысяч «квадратов» поселковых проездов, 570 тысяч квадратных метров тротуаров, – рассказал на аппаратном совещании директор МКУ «УКС» Антон Хватков. – Продолжаются работы по ямочному ремонту. Он проведён на проспекте Ленина, улицах Вокзальной, Комсомольской, Народной, Чайковского. Свободы, в переулке Станичном. Площадь ямочного ремонта составила 2536 квадратных метров. Скошена трава на площади 220 тысяч квадратных метров. Высажено 115127 цветов.

Вакансия

## Требуется обозреватель

АНО «Редакция газеты «Магнитогорский металл» объявляет конкурс на должность обозревателя, специализирующегося на освещении производственной тематики.

В обязанности входит написание статей и пресс-релизов, подготовка различных информационных и имиджевых материалов о деятельности ПАО «ММК» и обществ Группы. Требования: высшее образование, опыт журналистской работы не менее трёх лет, общее представление об основных металлургических и производственных процессах, а также дисциплинированность, коммуникабельность, ответственность и умение работать в команде.

Обращаться по телефону (3519) 24-03-02; резюме выслать на адрес: [press@mmk.ru](mailto:press@mmk.ru).

Вниманию горожан!

В общественной приёмной Виталия Викторовича Бахметьева, депутата Государственной Думы, проводится консультирование граждан по средам, по адресу: Ленина, 61.

Предварительная запись по телефону 49-59-68.

Сервис

## «Детская» цифровизация

СУПЕРСЕРВИС

«РОЖДЕНИЕ РЕБЕНКА»

АВТОМАТИЧЕСКОЕ ФОРМИРОВАНИЕ

СНИЛС 2020

Уведомление о СНИЛС поступает в личный кабинет госуслуг мамы



АВТОМАТИЧЕСКОЕ ФОРМИРОВАНИЕ

МАТЕРИНСКОГО КАПИТАЛА

Информация о получении поступает в личный кабинет госуслуг или сайта ПФР владельца. Выдается в электронной форме

Использование материнского капитала в беззаявительном порядке НА ПОГАШЕНИЕ ЧАСТИ КРЕДИТА

ПРОАКТИВНЫЙ ПРОЦЕСС ОКАЗАНИЯ УСЛУГ

предоставлять бумажные документы, чтобы зарегистрировать малыша.

С июля 2022 года в рамках суперсервиса можно будет подать одно заявление сразу на три услуги, связанные с рождением ребёнка: назначение пособия при рождении или усыновлении первенца, на пособие для ребёнка из малообеспеченной семьи и на установление статуса многодетной семьи. Госуслуги определяют, что может быть положено родителям, и отправят заявление по назначению.

С октября 2022 года для новорождённых можно будет оформить цифровой полис ОМС на основании сведений о регистрации рождения, в том числе – без свидетельства о рождении ребёнка. Сведения о полисе потребуются родителям для прикрепления малыша к поликлинике, записи к врачу.

А к концу года на Госуслугах появится возможность зарегистрировать ребёнка по месту жительства или по месту пребывания полностью в электронном виде. Электронное свидетельство о регистрации поступит в личный кабинет пользователя сервиса.

На госуслугах появятся новые возможности для родителей.

Минцифры России продолжает работу по расширению возможностей суперсервиса «Рождение ребёнка»,

«кооперируясь» с ведомствами, ответственными за предоставление услуг.

На госуслугах уже доступна электронная регистрация рождения, благодаря которой родителям не нужно

kiosk.magmetall.ru

Электронный сервис

КИОСК



Приём рекламы, объявлений, поздравлений и соболезнований в газету «ММ»